

ВЫПУСКНИКИ

Мы гордимся нашими выпускниками!

В прошлом учебном году 14 выпускников вышли за порог школы «Солнечный ветер». В течение 11 лет они изучали школьные науки, получали основное среднее образование.

С какими же результатами они закончили школу? Наши выпускники хорошо сдали единый государственный экзамен. Русский язык: из 100 возможных баллов 1 человек набрал 100 баллов, 1 - 98, 2 - 96, 2 - 87, 1 - 82, 1 - 80, сдавали 14 человек, средний балл – 80. Литература: сдавал 1 человек - 94 балла.

Английский язык: 1 человек - 97 баллов, 1 - 93 балла, 1 - 92, 1 - 90, 1 - 87, 1 - 81, всего сдавало 10 человек, средний балл – 81.

Обществознание: 1 человек – 88 баллов, 1 – 85, 1 – 83, всего сдавало 5 человек, средний балл – 75.

Математика: базовый уровень все выпускники успешно сдали в прошлом году, в этом году профиль сдавали 5 человек, средний балл 64,2, максимальный результат – 80 баллов.

По результатам сдачи ЕГЭ, о которых вы более подробно

можете узнать на сайте школы, 6 человек из 14 получили золотые медали: это Гринберг Ирина, Довыденко Ксения, Журавлева Юлия, Красильникова Дарья, Кузнецова Екатерина и Логунцова Людмила. Антонюк Александра закончила школу с аттестатом особого образца. Все ребята поступили в высшие учебные заведения. Какие же вузы они выбрали? МГУ – 1 человек, МГИМО – 1 человек, ВШЭ – 3 человека, Академия МИД – 2 человека, РАНХиГС – 2 человека, РУДН – 1 человек, МАИ – 1 человек, МПУ – 1 человек. Мы гордимся нашими выпускниками!

Администрация школы выражает благодарность классному руководителю выпускного класса Стребковой Елене Викторовне, а также педагогам-предметникам, осуществлявшим подготовку выпускников к ЕГЭ. Особую благодарность администрация выражает учителю-предметнику Полубениной Татьяне Евгеньевне за высокий уровень подготовки учащихся к обязательному государственному экзамену по русскому языку.



ИТОГИ ЛЕТА

К 1 сентября готовы!



Подошла к концу самая веселая пора школьной жизни – летние каникулы.

Все хорошо отдохнули, запаслись витаминами, подтянули иммунитет – в общем, подготовились к новому учебному году. А как наша

школьная новостью этого лета стала покупка школьного автобуса IVECO DAILY на 28 посадочных мест. Зачем это нужно школе? Всем известно, что у нас обширная экскурсионная программа. И теперь на экскурсии мы будем ездить на своем собственном автобусе. В этом году на уроки физкультуры мы возвращаемся в ФОК (физкультурно-оздоровительный комплекс) «Юность», который расположен на улице Бакулева. И на эти уроки мы будем ездить на школьном автобусе. В течение учебного года наши дети выезжают на различные соревнования, олимпиады,

фестивали, пробные экзамены, и для этого мы тоже будем использовать школьный автобус. А в будущем мы планируем осуществлять доставку детей в школу и из школы. Вот такие планы.

Теперь несколько слов о том, во что обходится школе содержание автобуса. И речь совсем не о деньгах. Вместе с покупкой автобуса в школе начинается целое производство, связанное с его использованием. Во-первых, транспортировка детей – это большая ответственность за их безопасность, и, как вы понимаете, не только на словах. Также необходимо регулярное

школа провела это лето? Всем известно, что на каникулы она не уходила – работала, трудилась, тоже к новому году готовилась. Что нового преподнесет она всем нам в этом году? Чем удивит?